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Інформація щодо 
чинності та застосування 

антикорупційного законодавства
У зв’язку з прийняттям Верховною Ра-

дою України 14 жовтня 2014 року Зако-
ну України «Про запобігання корупції» 
та  з  метою уникнення помилок з  боку 
правоохоронних органів та інших суб’єк-
тів правовідносин Міністерство юсти-
ції інформує про  особливості введення 
в дію його положень.

Згідно з пунктом 1 Розділу ХІІІ «При-
кінцеві положення» Закону України «Про 
запобігання корупції» цей Закон набирає 
чинності з дня, наступного за днем його 
опублікування, та вводиться в дію через 
шість місяців з  дня набрання ним чин-
ності. При цьому вперше Закон України 
«Про запобігання корупції» був офіційно 
опублікований у виданні «Голос України» 
25 жовтня 2014 року.

З огляду на  зазначене, положення За-
кону «Про запобігання корупції», пов’я-
зані з регулюванням суспільних відносин 
в  антикорупційній сфері, будуть введені 
в  дію 26 квітня 2015  року. Це правило 
поширюється, серед іншого, й на пункт 3 
зазначеного Розділу Закону щодо засто-
сування законодавчих та  інших норма-
тивно-правових актів в частині, що не су-
перечить цьому Закону; на пункт 4 цьо-
го ж Розділу щодо втрати чинності зако-
нами «Про засади запобігання і  проти-
дії корупції» та «Про правила етичної по-
ведінки»; на  пункт 5 вказаного Розділу, 
яким передбачено низку змін до законо-
давчих актів.

При цьому слід враховувати, що саме 
дата введення в  дію Закону «Про запо-
бігання корупції» є  початком для  ви-

никнення, зміни чи  припинення прав 
та обов’язків відповідних суб’єктів пра-
вовідносин.

Таким чином, до  26 квітня 2015  року 
застосуванню підлягають закони «Про 
засади запобігання і  протидії корупції» 
та «Про правила етичної поведінки». По-
чинаючи з 26 квітня 2015 року – у зв’язку 
з  введенням в  дію положення про  втра-
ту чинності зазначеними законами - має 
розпочатися застосування Закону «Про 
запобігання корупції» і  передбачених 
ним змін до актів законодавства.

З метою уникнення помилок Мініс-
терство юстиції радить використовувати 
лише офіційні тексти діючих на  сьогод-
ні законів, з якими можна ознайомитись, 
зокрема, на  офіційному сайті Верховної 
Ради України.

Мін’юст запустив відкритий 
реєстр люстрованих чиновників

Міністерство юстиції створило та за-
пустило у  відкритий доступ на  своєму 
сайті реєстр люстрованих чиновників. 
Про це 24 жовтня у  ході прес-конфе-
ренції повідомив Міністр юстиції Пав-
ло Петренко.

За його словами, список люстрованих 
чиновників вже почав наповнюватися 
за  рахунок службовців, які  мають бути 
звільнені у  десятиденний строк від  мо-
менту набуття чинності закону з  дер-
жавної служби через те, що вони не від-
повідають вимогам Закону про очищен-
ня влади.

Учасникам прес-конференції пред-
ставили перших 12 номінантів, які  піс-
ля проходження усіх необхідних про-
цедур і перевірок можуть стати членами 
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